
令和６年度

非行防止教室



生徒への意識調査の結果



闇バイト 窃盗（万引き）
若年層が巻き込まれやすい犯罪ってどんなもの？

誘拐 詐欺

SNSトラブル

薬物 横領

殺人
傷害
恐喝未成年飲酒
無い



自分が２，３年以内に犯罪に巻き込まれる確率は？

●21～４０％

●４１～６０％

● ０～２０％

●61～80%

●81～100%



自分の最も身近に存在する犯罪はどれだろう？

●命に関わるもの

●金銭に関わるもの

●心身の安全に関わるもの

●性に関わるもの



若年層犯罪は増えてる？ それとも減ってる？

●大幅に増えていると思う

●増えていると思う

●変わっていないと思う

●減っていると思う

●大幅に減っていると思う



街中やネットで怪しい誘いを受けたことありますか？

●いいえ
●はい

6.6%



その怪しい誘いの具体的内容は？ 

DM（ダイレクトメール）で会おうと言われた。

賞金が当たったからお金が貰えると言われた。

利用料などを請求された。

副業や怪しいバイトに誘われた。



その怪しい誘いの具体的内容は？ 

偽ブランド品を紹介された。

怪しい宗教に誘われた。

おもちゃを餌に家に誘われた。（小学生時）

駅で見知らぬ人に年齢を聞かれた。

書くことができません。



怪しいメールやサイトに誘導されてしまった！！

●いいえ
●はい
２.４%



誘導されたその具体的内容は？ 

デバイスがウィルスに感染されました詐欺。

ゲームのアイテム料金の架空請求。

不安を煽られワンクリックしたら高額請求。

日本語サイトだと安心したら怪しいサイト。



少年法について知っていますか？ 

●少し内容を知っている

●名前は知っている

●よく知らない

●詳しく理解している
１．５％



「３時間の簡単な仕事」、いくらなら引き受ける？ 

●該当なし（やらん！もっと？）

●５千円

●５０万円

●１万円

●千円

●５万円 ●１０万円 ●３０万円



警察の方に質問したいこと 一部抜粋 

闇バイトに誘われるのはSNSだけですか？ 

詐欺かどうか見分ける方法はありますか？ 

犯罪に巻き込まれないためには、
何をすればよいですか？ 

警察の方が若年層の犯罪を見たときは、
どのような心情で仕事をしていますか？
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